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CneyuaivHvie NOOCMAHOBKU

1. Ecmn R(—sin x,cos x) =—R(sin x,cosx) , TO pallHOHATN3YeT
MOACTAHOBKA COSX =1.

2. Eci R(sin x,—cosx) =—R(sinx,cosx) , TO paljoHaIN3yeT
MOJCTAHOBKA SINX =1,

3. Ecmu R(—sin x,—cosx)=R(sinx,cosx), TO palMOHATU3YeT

OACTAaHOBKA tg X =1,



.9 1 —cos2a 5 1+ cos2a
sIn” o = , COsS o = :
2 2

sin ¢ cos f3 :%[sin(a +B)+sin(a - B) |,
sin¢ sin B zé[COS(OC —ﬁ)—COS(O‘ +/8)}>

cosa cos 3 :%[cos(a —B)+cos(a + ﬁ)]



dx
sin x (2 + cosx —2sin x) '

IHpumep 1. Havitu unTerpail _[



dx

3sin® x—2cos” x+1

Ipumep 2. Haitu unrerpai I



Ilpumep 3. Haiitu uarerpan j sin* x dx .



sin’ x dx

Hpumep 4. Haittu uHTETpa j -
COoS’ X



Ilpumep 5. Haiitu uarerpain j Cos3x cosSx dx .

cos3x-cosSx = l(cos (3x—5x)+cos(3x+ Sx))

2

— l(cos(—2x) + COS 8x) = %(cos 2x +cos 8x)

2



